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Bis auf solche Fakten, die aus dem Vorlesungsbetrieb bekannt sind, müssen alle verwendeten Aussagen gut formuliert und bewiesen
werden. Der Lösungsweg muss deutlich erkennbar sein.

1. Betrachten Sie bitte den Sturm-Liouville-Kern

K(, y) =

( 1
2 (− 1)(y+ 1), −1 ≤ y ≤  ≤ 1
1
2 (+ 1)(y− 1), −1 ≤  ≤ y ≤ 1.

(a) Zeigen Sie bitte, dass für alle stetigen ƒ die Funktion

() :=
∫ 1

−1
K(, y)ƒ (y)dy

zur Klasse C2[−1,1] gehört und Lösung des Randwertproblems

′′ = ƒ , (−1) = 0 = (1)

ist. Bestimmen Sie bitte a-priori Abschätzungen, d.h. eine Konstante C > 0 so dass

‖‖C2[−1,1] ≤ C‖ƒ‖C0[−1,1]

richtig ist für alle Lösungen des RWP aus Aufgabe (a).

(b) Sei ƒ : [−1,1]× R× R→ R ∈ C0([−1,1]× R× R) eine Funktion mit

‖ƒ‖C0([−1,1]×R×R) <∞.

Lösen sie bitte das RWP

′′ = ƒ (t, , ′), (−1) = 0 = (1).

(c) Geben Sie bitte ein ƒ , welches die Voraussetzungen aus Teilaufgabe (c) erfüllt, an so
dass das RWP aus (c) mehrere Lösungen hat.

2. Betrachten Sie bitte den Operator

K(t) =
∫ t

0
(s)ds.

(a) Zeigen Sie bitte, dass der Operator K : C0[0,1]→ C0[0,1] vollstetig ist.

(b) Zeigen Sie bitte, dass der Operator K : C0[0,1]→ C1[0,1] stetig ist.

(c) Untersuchen Sie den Operator K : C0[0,1]→ C1[0,1] auf Vollstetigkeit.

(d) Bestimmen Sie bitte alle reellen Eigenwerte dieses Operators.


